SCT-013 - Sensor de Corrente nao Invasivo 100A

Confira o video com o teste de funcionamento do SCT-013 - Sensor de Corrente nao Invasivo
100A clicando aqui!

O SCT-013 é um excelente sensor para medi¢des de corrente alternada de forma nao
invasiva, podendo assim, ter contato direto com os fios elétricos para aferigao da variagao
do campo magnético. O SCT-013 possui capacidade de medigdo de até 100A, e é uma 6tima
opgdo para medi¢des de forma segura, e de facil instalagao, sendo necessario apenas a
insercao do fio pelo sensor.

O sensor SCT-013 é amplamente utilizado em desenvolvimento de projetos de automagao
residencial, comercial e projetos didaticos com a utilizagao de microcontroladores como o
Arduino, atuando na medigao de corrente elétrica dos mais diversos sistemas.

Conexao de montagem para teste do SCT-013 Sensor de Corrente
nao Invasivo 100A
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Conexao do SCT-013

e Insira dois fios (colocamos um amarelo e um laranja) em um conector Jack J2 para cabo, que pode ser encontrado

clicando aqui
e Conecte o Plug do Sensor SCT-013 ao conector Jack J2


https://youtu.be/rPSNlARzAdc
https://www.eletrodex.net/acessorios/cabos-e-fios/jack/jack-j2-para-cabo
https://www.eletrodex.net/acessorios/cabos-e-fios/jack/jack-j2-para-cabo

e O fio amarelo deve ser conectado juntamente com o terminal positivo do capacitor de 100uf, um dos terminais de
cada um dos dos dois resistores de 10 KOhms (Marrom, Preto, Laranja, Dourado), e um dos terminais de 330 Ohms
(Laranja, Laranja, Marrom, Dourado) também devem ser conectados ao fio amarelo.

e O outro lado de um dos resistores de 10 KOhms deve ser conectado ao negativo do capacitor e o outro lado do
resistor de 10 Kohms deve ser conectado ao positivo 5VCC do arduino
e O fiolaranja deve ser conectado no outro terminal do resistor de 330 Ohms juntamente com o Pino AO do arduino.

Conexao do Display LCD

e Pino 1 (VSS) — Conectado ao GND do Arduino

e Pino 2 (VDD) — Conectado ao 5V+ do Arduino

e Pino 3 (V0) — Conectado ao pino 2 do potenciometro, o pino 1 do potencidmetro deve ser conectado
ao GND e o pino 3 do potencidmetro deve ser conectado ao pino 3.

e Pino 4 (RS) — Conectado ao pino 12 do Arduino

e Pino 5 (RW) — Conectado ao pino GND do Arduino

e Pino 6 (E) — Conectado ao pino 13 do Arduino

e Pino 11 (D4) — Conectado ao pino 7 do Arduino

e Pino 12 (D5) — Conectado ao pino 6 do Arduino

e Pino 13 (D6) — Conectado ao pino 5 do Arduino

e Pino 14 (D7) — Conectado ao pino 4 do Arduino

e Pino 15 (A) — Conectado ao pino 5V do Arduino

e Pino 16 (K) — Conectado ao pino GND do Arduino

Circuito de medicdo de corrente utilizado para teste do SCT-013 Sensor de Corrente nao Invasivo 100A

Apds efetuada a montagem, basta inserir o sensor no circuito para a medi¢do de corrente. O teste efetuado foi feito
utilizando um ferro Hikari SC-50 de 42W, conectado diretamente a rede elétrica. Para facilitar a medicdo fizemos uma
extensdo com fios paralelos para medi¢do de apenas um dos fios, (para a medicdo correta de corrente do circuito,
deve-se utilizar apenas um dos fios). Foi inserido no circuito um alicate amperimetro de modo a comprovar a eficacia
de medic¢do do sensor SCT-013.
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Software utilizado para teste do SCT-013 Sensor de Corrente nao Invasivo 100A, mensurando corrente e
poténcia

@ SCT013_display | Arduino 1.8.16 - (] X

Arquivo Editar Sketch Ferramentas Ajuda

SCTO13 display §

$include "EmonLik.h"

#include <LiquidCrystal.h>

EnergyMonitor 3CTO013;

LicuidCrystal led(12, 13, 7, €, 5, 4); // Pinagem do LCD

int pinSCT = AO; //Pino analbgico consctado ao SCT-013
int tensac = 127;
int potencia;
int correntea;
void setup()
{
SCT013.current (pinSCT, €.0€6086);
Serial.begin (9600) ;
led.} in(16, 2);
sor (0,0);
led.print ("--—-Eletrodex---");
Cursor (1,1);
led.print ("Sensoxr SCTO013");

delay (6000) ;
led.clear () ;

}
void loop()
{
double Irms = SCT013.calclrms (1480); // Caleula o walor da Corrente

Apds efetuada a montagem, faga a exportagao da biblioteca “EmonLib-master” disponibilizada na descri¢do do
video ou na descri¢do do anuncio do produto, para dentro da IDE do Arduino, e compile o0"Software utilizado para
teste do SCT-013 Sensor de Corrente ndo Invasivo 100A, mensurando corrente e poténcia", para o Arduino.

/**************************** E|etr0dex Eletrénica 3k 3k 3 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 5k 3k 3k 3k >k 3k 3k %k 3k >k %k 3k 3k %k %k k kk

FAF AR KX X * Toste SCT-013 Sensor de Corrente ndo Invasivo 100A * ¥ %%k &%k kkxxxx
***************************************************************************/

#include "EmonlLib.h"

#include <LiquidCrystal.h>

EnergyMonitor SCT013;

LiquidCrystal lcd(12, 13, 7, 6, 5, 4); // Pinagem do LCD

int pinSCT = AO; //Pino analégico conectado ao SCT-013
int tensao =127;

int potencia;

int correntea;



void setup()

{
SCT013.current(pinSCT, 6.0606);
Serial.begin(9600);
Icd.begin(16, 2);
Icd.clear();
Icd.setCursor (0,0);
Icd.print("----Eletrodex---");
Icd.setCursor (1,1);
Icd.print("Sensor SCT013");
delay(6000);
Icd.clear();

}
void loop()

{
double Irms = SCT013.calclrms(1480); // Calcula o valor da Corrente

potencia = Irms * tensao; // Calcula o valor da Potencia Instantanea
Serial.print("Corrente = ");

Serial.print(Irms);

Serial.printin(" A");

Serial.print("Potencia = ");
Serial.print(potencia);
Serial.printin(" W");

delay(200);
Serial.print(".");
delay(200);
Serial.print(".");
delay(200);
Serial.printIn(".");

delay(200);

Icd.clear();
lcd.setCursor(1,0); //2=2colunas para a direita. 1 = Segunda linha
Icd.print("Corrente");
Icd.setCursor(10, 0);
lcd.print(lrms);
lcd.print("A");
Icd.setCursor(2, 1);
Icd.print("Potencia");
Icd.setCursor(11, 1);
lcd.print(potencia);
lcd.print("W");
delay(1000);



No monitor serial é possivel a visualizacdo da medicdo de corrente e poténcia efetuadas pelo sensor SCT-013.
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